



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 028/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2024 no curso de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem no Contexto amazônico (PPGENF-MP), com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

Serão computados títulos devidamente comprovados. Para os subitens I-c a III-I serão considerando apenas as atividades realizados nos últimos 5 (cinco) anos (a partir de 2019).

Leia-se:

Serão computados os títulos devidamente comprovados.

Manaus, 06 de junho de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação